

Maximilian-Kolbe-Schule

Katholische Freie Grund- und Werkrealschule mit Realschule und Ganztagsbereich

Die staatlich anerkannte Maximilian-Kolbe-Schule in Rottweil, Katholische Freie Grundschule, Werkrealschule, Realschule sucht zum Schuljahr 2022/23 oder zum nächstmöglichen Zeitpunkt

Grundschullehrer/innen und Sekundarstufenlehrer/innen

mit den Fächern Technik, Mathe, NWA (Chemie, Physik, Biologie) und/oder andere

Gesucht sind Klassen- und Fachlehrer, die unser aktives und lebendiges Team unterstützen. Im Zuge der Digitalisierung an Schulen wünschen wir uns die Offenheit neue Möglichkeiten kennenzulernen, auszuprobieren und zu nutzen. Die technischen Voraussetzungen bei uns im Haus sind gegeben.

Für die Mitarbeit an dieser Schule wird vorausgesetzt:

- Bejahung der Aufgaben und Ziele katholischer Schulen und die Bereitschaft, diese tatkräftig zu unterstützen,
- Engagement in der Ausgestaltung und Fortentwicklung des "Marchtaler Plans",
- Teamorientierung

Die Katholische Freie Maximilian-Kolbe-Schule in Rottweil mit ca. 730 Schülerinnen und Schülern umfasst die o.g. Schularten. Das Kollegium umfasst ca. 54 Lehrkräfte. Anstellungsträger ist die Stiftung Katholische Freie Schule der Diözese Rottenburg-Stuttgart.

Vergütung / Beurlaubung / Sonstiges

Die Anstellung erfolgt je nach Voraussetzung als beurlaubte Beamtin/beurlaubter Beamter oder Angestellte/Angestellter. Verbeamtete Bewerberinnen/Bewerber können zum Dienst an Privatschulen beurlaubt werden. Die Besoldung erfolgt entsprechend BBesG oder TVL und entspricht den gleichen Leistungen staatlicher Schulen. Auch eine Verbeamtung an der Maximilian-Kolbe-Schule ist möglich.

Bei weiteren Fragen können Sie sich gerne auch telefonisch erkundigen.

Nähere Informationen über die Schule finden Sie unter www.mks-rottweil.de, über die Stiftung Katholische Freie Schule der Diözese Rottenburg-Stuttgart unter www.schulstiftung.de.

Bitte richten Sie Ihre aussagefähige Bewerbung, gerne auch digital, bis 28.01.2022 an die

Maximilian-Kolbe-Schule Herr Daniel Löffler Bollershofstr. 14 78628 Rottweil-Hausen

Telefon: 0741/942555-0 Email: info@mks-rottweil.de



